
 

 

 و کلان( ) اقتصاد کرداستخدامی  : والاتقسمتی از س

 

  یزیبرنامه ر یه گذاریو سرما200بودجه دولت برابر با یاگر صادرات برابر با واردات باشد کسر -

پس انداز چقدر است؟ یباشد درحالت تعادل درآمد مل100شده برابر با    

200الف(  

300ب(   

100(ج ✔  

400د(  

 

ه یواحد کمتر از سرما 20واحد مازاد و پس انداز 50بودجه دولت یبرقرار باشدول  یاگر تراز تجار - 

ح است؟ ینه صح یشده باشد کدام گز  یزیبرنامه ر یگذار  

است 70نشده برابر با  یز یبرنامهه ر ی ه گذاریالف(سرما ✔  

است 30نشده برابر با یز یبرنامه ر یه گذاریب(سرما  

افته استیواحد کاهش 30انبار  ی ج(موجود  

باشد یواحد کمتر م70کل  ید(عرضه کل از تقاضا  

 

؟باشد در حالت تعادل مازاد بودجه چقدر است   s-i=200  -  اگر  یک مدل سه بخشیدر  

- 200الف(  

200ب( ✔  

- 100ج(  

100د(  

 

ح است؟ یر صح ی ک از جمالت زیکدام  -   

برابر است یواقع ی ه گذاریانداز با سرماپس  ی الف(در حالت عدم تعادل در اقتصاد دو بخش  

باشد یاست داشتن بودجه متوازن م  i=s که ی وقت ی ب( شرط تعادل در مدل سه بخش   

وجود دارد   ی باشد مازاد تجار s-i+t-g>0✔  ک اقتصاد بازو در حالت تعادل  یج(اگر در  

د هستند ییم ذکر شده قابل تایه مفاهی د(کل  

 



 

 

د  یتول90م برابر با یر مستقی غ یاتهایخالص مال200د ار خارج برابر بایاگر خالص درآمد عوامل تول - 

باشد استهلاک چقدر است؟ 1600برابربا یو درآمد مل1590مت بازار یبه ق یناخالص داخل   

100الف(  

10ب( ✔  

110ج(  

290د(  

 

ن معامله به بنگاه معاملاتی م و بابت ایون تومان بخری لیک می را  یل دست دوم ی اگر اتومب -    

GPN کشور   م چه مقدار بهیتومان پرداخت کن 5000ی تومان و به دفترخاله انساد رسم 10000نیماش

شود؟(یاضافه م   

کرده بود(  ی داریتومان خر500000ل را ی)صاحب اول اتومب  

500000الف(  

1000000ب( ✔  

100000ج(  

15000د(  

 

بدست   یخارج یورها در کش  یه گذاریها از سرما یرانیکه ا ینه در مورد سود سهامیکدام گز - 

ح است؟ یآورند صح  یم  

شودیران محاسبه میا   GNPالف( در   

    ✔ ب( درGDP   شود  یران محاسبه میا

شودیمحاسبه م   یخارج یکشورها GNPج(در  

شودیران محاسبه میا GNP و در   یخارج یکشورها GPD   د(در 

 

ح است؟ یر صح یز  ینه هایک از گز یکدام  -   

است یاز خارج منف  د یعوامل تول ی افتنیباشد خالص در GDP<GNP  الف( اگر 

به مجموع ارزش افزوده ها اضافه   یبه روش ارزش افزورده کارمزد احتساب GDP گردد یم ب(در محاسبه  

ابد ی یش میافزا ی د درآمد ملیخدمتکار خود ازدواج نمابا  یج( اگر فرد  ✔  

برابر است  د کالاین مرحله تولیجاد شده و درآخری مت هر کالا با ارزش افزوده اید(ق  

 


